
TRNULJČICA 

 

 

V deželi pravljic je vedno lepo, če pa pravljico odigraš v 

predstavi, pa je še toliko lepše. 

 

   Plesna dramatizacija klasične pravljice Bratov Grimm z 

naslovom Trnuljčica je nastala v izvedbi otrok iz skupine 

Sovice. Otroci so imeli izredno velik interes in voljo po igri 

vlog, tako da so v uprizarjanju zgodbe izredno uživali. 

Sleherni posameznik se je v izbrano ali dodeljeno vlogo 

popolnoma vživel in prav zaradi tega je končna izvedba 

odigrane pravljice bila čudovita. V obdobju dveh tednov so 

otroci doživljali in usvajali dogajanje na različne načine. 

Sprva so prisluhnili klasični instrumentalni glasbi znanih 

skladateljev ob kateri so izvajali improviziran ples. Sledilo 

je učenje govornega dela, izrazne mimike, gibanja po 

prostoru, plesnih motivov in prepoznavanja časovnega 

zaporedja ob izvajanju predvajanih instrumentalnih skladb.  

 



 

Popoln občutek za vživljanje v vlogo so otroci dobili takrat, 

ko so si nadeli kostume in prejeli potrebne rekvizite. Vedno 

so z navdušenjem pomagali pripraviti prostor, urediti sceno, 

se preleviti v nastopajoče in zgodbo odigrati z vsakodnevno 

ponovitvijo. 

     

 

   

 

     



 

 

Najprej smo se v naši igralnici predstavili prvošolčkom, 

katerim je bila naša plesna dramatizacija zelo všeč.  

Čez nekaj dni smo predstavo odigrali v telovadnici vrtca, 

kjer so bile našega nastopa deležne upokojenke vrtca 

Kidričevo,pedagoška vodja in ravnateljica. Prejeli smo 

ogromen aplavz in številne pohvale.  

Prav tako so nas z veseljem prišli pogledat otroci iz 2. 

starostnega obdobja s svojimi vzgojiteljicami in tudi vsem 

njim je bila naša predstava zelo všeč. V zahvalo za naš trud 

in voljo, da smo jim polepšali praznične dni, smo dobili velik 

aplavz, čestitke in majhno pozornost. 

 

 

 

 



 

 

 Otroci iz skupine Sovice so se izkazali po svojih najboljših 

močeh in skupaj s svojima vzgojiteljicama ponosno odkorakali 

»iz gradu«, kjer se je odvijala »naša pravljica«.  

        

 

 

 

                             Lep pravljični pozdrav! 

                                           Vzgojiteljici  

Petra Iljaž Ripak in Maja Knaus 

 


